Лица, присутствующие при проведении проверки: Глава Манычского СМО РК Кузьменко Ольга Ивановна.

Проверка проводилась с целью оценки соответствия обязательным требованиям, осуществляемой органом местного самоуправления деятельности по вопросам местного значения и осуществления деятельности, действий (бездействий) при решении вопросов местного значения, согласно п. 5, 7 ч. 1 ст. 14 Федерального Закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в части организации транспортного обслуживания населения, дорожной деятельности и на предмет создания условий для предоставления транспортных услуг населению по автомобильным дорогам общего пользования местного значения в границах муниципального образования «Манычского СМО РК».

Продолжительность проверки: 12.09. - 12.09.2018 г. с 13:00 до 17:00 - 4 час.00 мин. 13.09. - 13.09.2018 г. с 08:00 до 11:00 - 4 час.00 мин.

Всего: 8 час. 00 минут

Акт составлен: Территориальным отделом автотранспортного надзора по Республике Калмыкия Южного межрегионального управления государственного автодорожного надзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорта.

При проведении плановой проверки установлено:

I. Краткая характеристика муниципального образования «Манычского СМО РК »

Статус и границы муниципального образования «Манычского СМО РК», определены законом Республики Калмыкии от 23 ноября 2011г. № 308-IV-3 «О некоторых вопросах организации местного самоуправления в Республике Калмыкии».

Деятельность муниципального образования «Манычского СМО РК» определена Уставом.

Устав муниципального образования принят решением Собрания депутатов «Манычского СМО РК» от 28.4.2017г. № 4, зарегистрирован управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Калмыкия.

Согласно п. 2, п. 3 ст. 1 гл. 1 Устава муниципального образования «Манычского СМО РК», является сельским муниципальным образованием расположенным на территории Республики Калмыкии, Яшалтинский район, с административным центром муниципального образования и местом нахождения представительного органа муниципального образования в п.Манычский.

В состав муниципального сельского образования входят населенные пункты: 1) п.Манычский.